

Первый канал таджикского телевидения перешел на круглосуточное вещание

Первый государственный канал таджикского телевидения перешел в пятницу 7 сентября на круглосуточное вещание. Об этом «Авеста» сообщил источник в дирекции программ «Шабакаи аввал» (Первый канал).

По его словам, целью перехода на круглосуточное вещание, прежде всего, является, увеличение аудитории телезрителей не только внутри республики, но и за ее пределами.

«У нас в стране происходят множество культурных и политических событий, о которых своевременно желают знать наши соотечественники, проживающие за рубежом. С переходом на круглосуточное вещание, возможности охвата большего количества аудитории расширяться», - уверен источник.

Он отметил, что в настоящее время творческий коллектив занят подготовкой новых современных телепрограмм, которые будут показаны телезрителям в ближайшее время.

«Это, как политические, так и культурные телепередачи, шоу. Также увеличится показ документальных и художественных фильмов», - подчеркнул он.

В Таджикистане в настоящее время ведут деятельность четыре государственных телеканала - «Шабакаи аввал» («Первый канал»), «Сафина», Джахоннамо» и детский телеканал «Бахористон».

<http://www.avesta.tj/sociaty/14012-pervyy-kanal-tadzhikskogo-televideniya-pereshel-na-kruglosutochno>